

*В диссертационный совет Д.212.182.02
при ФГБОУ ВПО «Госуниверситет-УНПК»*

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Рогожина С.А. на тему «Современные методы функционирования промышленных государственных корпораций на принципах бизнес - партнерства», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – промышленность)

Промышленные государственные корпорации являются системообразующей структурой, обеспечивающей реализацию приоритетных социально-экономических задач государства, стимулирование инновационных и инвестиционных направлений развития экономики, участие государства в стратегических проектах социального характера, интеграцию различных интересов государства и бизнеса.

Однако, вопросам развития промышленных государственных корпораций, повышения их роли в реализации стратегии развития регионов не уделяется достаточного внимания, вопросы их функционирования на принципах бизнес – партнерства исследуются также недостаточно.

Содержание автореферата свидетельствует о том, что поставленная цель достигнута. Автором получены результаты, имеющие научную новизну и практическую значимость.

В диссертационной работе доказано, что для эффективного функционирования промышленных государственных корпораций необходимо развивать свою деятельность в области взаимодействия с хозяйствующими субъектами в регионах на принципах бизнес – партнерства, что позволит создать условия для эффективной реализации выбранной бизнесом бизнес – стратегии и учитывать стратегические приоритеты развития региона.

Согласны с мнением автора о том, что взаимодействие промышленных государственных корпораций и хозяйствующих субъектов на принципах бизнес – партнерства позволяет оптимизировать затраты при решении текущих задач по реализации выбранной бизнес – стратегии путем совместного использования ресурсов, а позволяет достичь синергетического экономического эффекта.

В связи с этим заслуживает внимания предложенная Рогожиным С.А. экономико-математическая модель, позволяющая обосновать целесообразность взаимодействия промышленных государственных корпораций с хозяйствующими субъектами на принципах бизнес – партнерства (с. 11 автореферата).

В диссертации предложен организационный механизм принятия текущих решений по реализации выбранной хозяйствующим субъектом

бизнес – стратегии в рамках бизнес – партнерства с промышленной государственной корпорацией, в котором системным интегратором эффективного взаимодействия выступает координационный центр (с. 17 автореферата). Однако, на наш взгляд, необходимо более подробно раскрыть функции данного координационного центра. Указанное пожелание не снижает общей научной и практической ценности рассматриваемой работы.

По содержанию автореферата можно сделать вывод о том, что результаты, полученные автором, обладают признаками научной новизны и практической значимости.

Диссертационное исследование отвечает требованиям пункта 9 Положения о присуждении ученых степеней, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 г. № 842, и Паспорту специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – промышленность), а Рогожин С.А. достоин присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народных хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – промышленность).

Профессор кафедры «Менеджмент и управление народным хозяйством»,
доктор экономических наук, доцент

А.В. Полянин

«8» апреля 2015 года



Сведения:

Полянин Андрей Витальевич, доктор экономических наук по специальности 08.00.05 «Экономика и управление народным хозяйством», доцент, профессор кафедры «Менеджмент и управление народным хозяйством» Орловского филиала федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации» 302028, г. Орел, б. Победы, 5а
Тел. (4862) 43-20-28;
e-mail: polyanin.andrei@yandex.ru